

Швейцарская компания *Infrassure*, в которой была перестрахована ответственность истца по [Саяно-Шушенской ГЭС](#), обжаловала в Девятом арбитражном апелляционном суде решение первой инстанции, которая постановила взыскать с нее в пользу страховщика «РОСНО» 802 млн руб. Дата рассмотрения жалобы пока не назначена.

-

Обжалуемое решение Арбитражный суд города Москвы вынес 15 июля. Суд удовлетворил иск РОСНО в полном объеме, постановив взыскать с ответчика 684,1 млн руб. убытков, 58,3 млн руб. процентов за привлечение заемных средств, 5 млн руб. расходов на проведение оценки ущерба и 54,1 млн руб. процентов за пользование чужими денежными средствами. Во встречном иске *Infrassure* к РОСНО, в котором оспаривалось основное заявление, было отказано. Не согласившись с таким решением, швейцарская компания обратилась с жалобой в апелляционную инстанцию.

В результате [аварии на СШГЭС 17 августа 2009 года](#) было уничтожено три гидроагрегата и повреждены остальные семь. 9 февраля 2010 года СК «РОСНО», в которой было застраховано оборудование станции (максимальный размер выплаты страхового возмещения с учетом безусловной франшизы составлял рублевый эквивалент \$199,95 млн), признала произшедшее страховым случаем, а в декабре произвела выплаты. Средства для этого только частично были привлечены РОСНО за счет договоров перестрахования, а в значительной степени – за счет собственных средств. Страховая компания получила в АСГМ судебное решение, которое позволяет компенсировать ее затраты. Но слово – за 9ААС.

Источник: Право.ру, 05.09.11

Автор: Алексеевских А.■